
「咲きおり」で織る　北欧風バンド織り

＜用具＞

手織り機「咲きおり」　40cm
30羽ソウコウ＜40cm＞
58-131 ピックアップスティック＜29cm＞

＜材料＞
オリムパス
ロイヤル アイリッシュリネン（1）・（8）　各1玉
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デザイン／曽田よう子

よこ糸の織り密度　4.5 段／ cm

たて糸の幅・本数　　17 本

たて糸の長さ　130cm

織り上がりサイズ　1.1cm×80cm　

＜作り方＞

〇〇●〇〇●〇〇●〇〇●〇〇●〇〇

〇・・・白(1） 地織の糸になります。
●・・・グレー（8） 模様の糸になります。

模様の織り方
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５段目

４段目
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２段目

１段目

②フロントローラーに固定する時は、糸を中央に集めてホルダー１個で留めます。

③捨て織りを別糸(分量外)で3段織ります。その時、織り地の幅が1.1cmになるよう引き締めます。
　今回は打ち込みにソウコウは使わず、ピックアップスティックを使用します。

①「たて糸の配置」に従い、たて糸を織り機にセットします。

たて糸の配置
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④よこ糸をシャトルに巻き、平織を1cm織ります。

⑤模様織りは、ソウコウを傾けてグレーの糸の内2本が上糸にある段から
　始めます。

⑥開口している上糸と下糸の層の間に
　ピックアップスティックを差し入れ、
　上糸の中のグレーの糸を全部(２本)
　押し下げます。

⑦そのままピックアップスティックを立て、隙間を作ります。

⑧シャトルを通したらピックアップスティックを抜いて開口を変え、
　ピックアップスティックで打ち込みます。これで１段目が織れました。

⑨開口している上糸と下糸の層の間に
　ピックアップスティックを差し入れ、
　上糸の中の3本のグレーの糸の内、
　両端の糸を押し下げます。

⑩そのままピックアップスティックを立て、隙間を作ります。

⑪シャトルを通したらピックアップスティックを抜いて開口を変え、

　ピックアップスティックで打ち込みます。２段目が織れました。

⑫3段目、4段目、5段目は平織と同様に織ります。

⑬⑨～⑪を繰り返します。6段目が織れました。

⑭⑤～⑬の模様織りを繰り返します。

⑮最後に平織を1cm織って機から外しネクタイ結びで房にします。

小物の縁飾りなど、
ご自由にアレンジしてお使いください。


